

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS- Edição nº 1.831 de 14/01/2020; Pág. 55; Retifica-se por incorreção referente ao Edital 004/2020, seu Art.2º. Onde se lê: O Concurso da Corte de Momo - Carnaval 2018, leia-se: O Concurso da Corte de Momo - Carnaval 2020. As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: cb6c6430

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>